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1  

  جدول زير را كامل كنيد.الف) 
  عنصر  آرايش الكتروني فشرده  شماره دوره  گروه  شماره  فيتتعداد الكترون ظر

        Cu29   
nچند الكترون با عدد كوانتومي Se34ب) در اتم  lو 3    وجود دارد؟ 2

  نمره2

2  

  را بنويسيد. الف) نام شيميايي تركيبات زير
( )Zns   ( )MgBr2   ( )AlP   

  ب) فرمول شيميايي تركيبات زير را بنويسيد.
  باريم اكسيد (                    )  كلسيم نيتريد (                   )  (                       ) نقره كلريد
  مشخص كنيد. mgBr2اتيون و آنيون را در تركيبج) نوع ك

  نمره 2

3  

  هاي مطرح شده پاسخ دهيد. اي عناصر است با توجه به آن به پرسش شكل زير مربوط به بخشي از جدول دوره

  
  جزو كدام دسته از عناصر است؟ Cالف) عنصر 

  را بنويسيد. Yاي عنصر  ب) آرايش الكترون ـ نقطه
  را بنويسيد. Eج) نماد يون پايدار عنصر 

[Ar]د) آرايش الكتروني فشرده كدام يك از اين عناصر به صورت d s p10 2 23 4   است؟ 4
  را بنويسيد. Lو  Cهـ) آرايش الكتروني لايه ظرفيت عنصر 

  نمره 2

4  
  رسد؟ الكتروني پايدار گاز نجيب مي هاي زير را رسم كرده و بگوييد كدام يك به آرايش آرايش الكتروني فشرده يون

Fe 3
26  

S 2
16  

  نمره 5/1

5  

  هاي زير پاسخ دهيد. (از راست به چپ بخوانيد) هاي سه گزينه به پرسش
  شود. زودتر از الكترون پر مي ......................نسبت به زيرلايه  ......................) طبق قاعده آفبا زيرلايه آ

1(p4 وs4    2(s4 وd3    3(s5 وp4    
  الكترون وجود دارد. ......................ب) در هر زيرلايه حداكثر 

1(n2  2(l 4 2  3(l 2 2   
  باشد. الكترون مي ......................پ) حداكثر گنجايش لايه سوم 

1 (18  2 (9  3 (36  
  است. s4از  ...................... d3و انرژي زيرلايه s5از ...................... f4ت) انرژي زيرلايه

  ) بيشتر ـ بيشتر3  ) بيشتر ـ كمتر2  ) كمتر ـ بيشتر1

  نمره 2

6  

  الف) نماد مربوط به زيرلايه زير را بنويسيد.
n , l 4 3  

  هاي زير بنويسيد. ب) دو عدد كوانتومي براي هر يك از زيرلايه
p , d6 3  

  
  باشد. ج) كدام اعداد كوانتومي زير براي يك الكترون مجاز نمي

n , l
n , l
 
 

3 3
2 1  

  نمره 5/1
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7  
lداراي عدد كوانتوميهاي  تعداد الكترون A33الف) در اتم  lهاي بـا عـدد كوانتـومي    چند برابر تعداد الكترون 1  2 

  است؟
  جدول تناوبي قرار گرفته است. آرايش الكتروني و عدد اتمي آن را به دست آوريد. 4و دوره  17در گروه  xب) اتم 

  نمره 2

8  

  د.به موارد زير پاسخ دهي
نـام و فرمـول شـيميايي تركيـب يـوني حاصـل از واكـنش         ،اي روند تشكيل الف) با استفاده از آرايش الكترون ـ نقطه 

  را بنويسيد. Cl17و Ca20اتم
  شود؟ ب) به ازاي تشكيل يك مول كلسيم كلريد چند مول الكترون مبادله مي

  نمره 2

xش الكتروني يونآراي  9 3 بهd63  ختم شده است. آرايش الكتروني اتمx .نمره 1  را بنويسيد  
  


